



Многие жители города, очевидно, обратили внимание на немногочисленную группу спортсменов с факелом и разноцветными флагами



ми на кахулских улицах в пасмурный субботний день. Что за очередное диво в нашем городе? Фестивалей вроде не предвиделось, во всяком случае, в субботу, а спортивные мероприятия городского масштаба не предусматривали массового пробега по улицам. Ларчик открылся просто: нас и наш город «посетила» акция доброй воли «Дружба в мире начинается с меня!». Спортивный девиз звучит несколько по-другому – «Всемирный бег дружбы». Если рассматривать эту акцию в контексте политики и спорта, то «Всемирный бег дружбы» – это факельная эстафета международной дружбы и взаимопонимания, в которой участники передают из рук в руки горящий факел как символ доброй воли. «Всемирный бег дружбы» не преследует никаких коммерческих или политических интересов, ставит своей целью

Начни гармонию с себя...

вдохновить людей на установление гармоничных отношений между народами, пропагандирует здоровый образ жизни. Каждый человек, независимо от уровня подготовки и возраста, может принять участие в эстафете «Всемирного бега дружбы». Чтобы стать полноправным участником эстафеты, достаточно пронести зажженный факел хотя бы несколько метров или даже просто подержать его в своих руках, выразив, таким образом, свою добрую волю, что и произошло в нашем с вами случае. Десятки, сотни кахулчан имели возможность не только подержать факел в руках, но и пробежать несколько метров с посланцами мира и доброй воли.

Все началось совсем недавно. Инициаторами выступила команда по легкоатлетическому марафону «Sri Chinmoy», организующая на протяжении года свыше 500 спортивных мероприятий. Работая в «единой связке», эта команда, объединяющая лучших спортсменов земного шара, предприняла, казалось бы, несбыточную идею: опутать своими «щупальцами» всех тех, кто любит спорт, кто хочет мира на нашей земле. Благородная идея получила поддержку во всем мире, и уже 2 марта лучшие представители посланцев мира отправились в путь. Главное условие – никакого обмана, весь путь должен быть преодолен пешком, то есть бегом. Стартовав в Лиссабоне, уже через пять дней легкоатлеты прибыли в испанскую Севилью. 18 дней спортсмены добирались в очень сложных погодных условиях до Франции, а затем последовали Мальта, Югославия, Венгрия, Греция, Македония, Болгария, Румыния



и, наконец, Молдова. Прибыв в Джурджулешть, спортсмены взяли курс на Кахул, и в 14 часов делегацию встречали на «подступах» к городу.



Немногочисленная команда в составе официальных лиц и баскетболистов «Гаммы» приняла факел и отправилась на центральную площадь. Если кто-то считает, что это формальность и простая «галочка» в отчете, тот глубоко заблуждается. Видели бы вы, с какой гордостью наши юные баскетболисты выполняли свою добровольную миссию! На пути спортсменов приветствовали зача-

рованные необычным явлением горожане, а водители с почтением тормозили и уступали дорогу посланцам мира. Кстати, в составе международной «сборной мира» были французы, англичане, немцы и, естественно, молдаване. На центральной площади города гостей встретили хлебом-солью, воздали должное их мужеству, силе воли и, прощите за пафос, героизму! Да-да – героизму. Попробуйте в дождь, слякоть, снег и холод, жару и ветер – бежать, бежать, бежать...

Слова благодарности кахулчанам за теплый прием, ритмичная песня и фотографии на память. Гости дали возможность всем желающим сфотографироваться с факелом мира, многие обменивались адресами и расстались с мечтами о новых встречах. Выстроившись в два ряда и взявшись за руки,





«World Harmony Run – 2006» в сопровождении почетного эскорта покинули наш город и продолжили свою благородную миссию.

Что поразило – расстা-

им нужно торопиться. Впереди их ждут Кишинев, Одесса, Москва, Рига, Хельсинки, Осло, Берлин, Вена, Цюрих, Париж.

27 000 км, 48 стран Европы, свыше 100 стран других кон-



вание с этими людьми, при всем при том, что провели мы с ними всего лишь несколько минут. И слезы на лицах каухулчан – лишнее подтверждение того, что нет ничего дороже дружбы!

А посланцы мира, просле-

тинентов. Финиш 10 октября в Лондоне, и если эти мужественные и отчаянные люди вспомнят хоть на миг о нашей республике и нашем городе, значит и наша с вами миссия в общем деле мира и доброй воли выполнена.



довав по улицам города и оставив память о себе, убежали за горизонт...

На снимках: фрагменты «Всемирного бега дружбы» в Каухуле.

ФУТБОЛ

ЧЕМПИОНАТ
«Копчик»

3

МОЛДОВЫ
ФК «Кахул»

4

ФК «Кахул»: С. Богян, Ал. Довбышенко, Г. Мыцэ, О. Мустяцэ, А. Гроссу, А. Папана, Е. Федоров, А. Мельниченко, П. Богоев, Ю. Бачу, В. Нистор.

На замену выходили: И. Карп, Е. Зарицкий, Е. Довбышенко.

Голы: Ю. Бачу – 2, Е. Федоров, И. Карп.

Последний матч на выезде для наших футболистов выдался очень сложным и нервным. Удачно начав поединок и забив первый гол уже на 13 минуте, к перерыву каухулчане вели с преимуществом в три мяча – 4:1. А вот во втором тайме хозяева откатали два мяча, и последние минуты прошли в нервной, подчас очень грубой обстановке. Но обо всем по порядку.

Счет открыл Ю. Бачу, головой переправив мяч в ворота после флангового прострела А. Мельниченко. Через две минуты хозяева сравняли счет, однако вышедший на замену И. Карп вновь вывел гостей вперед: стремительно пройдя по левому краю, Иван ворвался в штрафную и мощно пробил в створ ворот.

Через несколько минут того же Карпа сбили в штрафной, и Е. Федоров четко реализовал пенальти. И, наконец, перед самым перерывом Карп в очередной раз выступил в роли «подносчика снарядов» и снабдил прекрасной передачей Ю. Бачу, который забил четвертый гол. Затем голы

забивали только хозяева, а каухулчане транжирили один выгодный момент за другим. Кончилось это накалом страсти и никому не нужной нервотрепкой. «Куликовская битва» едва не переросла в бойню, но все завершилось вполне благопристойно.

Хочется напомнить, что в составе копчакцев выступали игроки, прошедшие школу Высшей лиги молдавского футбола, а Виталий Кулибаба в свое время выступал в составе сборной республики.



Нельзя не учитывать и «пресс», и давление многочисленных болельщиков «Копчака». Тем не менее одержана трудная победа и теперь наших футболистов ждет последний матч чемпионата с командой «Кортен».

P. S. Матч ФК «Кахул» – «Кортен» на грани срыва, а вот о причинах – в следующем номере.

C. ЖЕРНОВОЙ

**ВНИМАНИЮ
любителей футбола!**



ФК «КАХУЛ»

«КОРТЕН»

Воскресенье, 4 июня

17:00

Стадион воинской части приглашает!